



Številka izdelka 1000021335



Izdelek za moške, ABENA Man, Formula 1, s samolepilnim trakom, Premium

- ✓ Izredno vpojno jedro s tehnologijo Top-Dry zagotavlja hitro vpijanje in suho površino
- ✓ Edinstven sistem pregrad za dodatno zaščito
- ✓ Super mehko za optimalno udobje
- ✓ 100 % zračnost podpira zdravo ravnovesje kože
- ✓ T oblika za boljše prileganje



Opis izdelka

ABENA Man Premium so izdelki, zasnovani posebej za moške uporabnike; ti pripomočki zagotavljajo diskretnost in varnost pri lahki do srednji stopnji inkontinence. Predloga v obliki črke T je popolno prilagojena moški anatomiji in omogoča odlično prileganje za prosto gibanje. Izjemno mehka zgornja plast z mikro odprtini omogoča vrhunsko udobje. Izredno vpojno jedro s tehnologijo Top-Dry zagotavlja hitro vpijanje in suho površino tudi po več uriniranjih, kožo pa ohranja zdravo. Popolnoma zračne zaščitne predloge so opremljene z edinstvenim sistemom pregrad z vdelanimi žepi za dodatno zaščito. Sistem za preprečevanje neprijetnega vonja zmanjša neprijetne vonjave. Ti dermatološko testirani pripomočki so dobili znak za okolje Nordic Swan Ecolabel in so izdelani iz materialov, ki jih je potrdil FSC (Svet za nadzor gozdov).



Lastnosti

Osnovno ime	Izdelek za moške
Blagovna znamka	ABENA
Podznamka	Man
Velikost	Formula 1
Barva	Siva
Funkcije	S samolepilnim trakom
Material	BTBS, ECF fluff, netkan, PE, PP, smola, SAP
Dolžina/globina	290 mm
Širina	230 mm
Toleranca	+/- 10%
Vpojnost po Rothwellovi lestvici	450 ml
Spol	Moški
Raven kakovosti	Premium
Certifikati	UKCA, CE, FSC Mix Pulp, MD, Znak za okolje – nordijski labod
Razred CE	Class I
Standardi za proizvode ali preskuse	ISO 11948-1, ISO 13485, ISO 14001, ISO 9001
Direktive, uredbe in zakoni	MDR (EU) 2017/745
Varnostna navodila in opozorila	Hranite izven dosega otrok.
Rok uporabnosti	5 let
Navodila za shranjevanje	Shranite na suhem mestu, pri sobni temperaturi, brez sončne svetlobe.
Navodila za odstranjevanje izdelka	Odvrzite med gospodinjske odpadke.
Navodila za odstranjevanje embalaže	Lahko se reciklira ali sežge.

Navodila za uporabo/nanašanje

Zaščitne predloge, primerne za moške z lahko do srednjo stopnjo inkontinence, ki lahko uživajo družabno življenje brez strahu pred omejitvami zaradi nevšečnosti z iztekanjem in neprijetnimi vonjavami. Preprosta pričvrstitev na običajno tesno prilegajoče se spodnje perilo s samolepilnim trakom. Prepoznavanje velikosti izdelka po barvnih oznakah, imenih in sistemih številčenja na lepilnem traku in embalaži.

Pakiranje

Enota	Sestavine	Dolžina	Širina	Višina	EAN koda
karton	180 kos	56 cm	23.6 cm	36.2 cm	5713571001134
zavitek	15 kos	20 cm	9 cm	17.5 cm	5713571001127
kos	1 kos				



Nordic Swan Ecolabel, znak »nordijski labod«, je uradna skandinavska okoljska oznaka. Izdelki z znakom za okolje »nordijski labod« izpolnjujejo stroge okoljske zahteve glede surovin, proizvodnje, uporabe, dokumentacije in varnosti.



FSC™ (Forest Stewardship Council) je mednarodna nevladna organizacija, namenjena spodbujanju odgovornega gospodarjenja z gozdovi po vsem svetu. Izdelki s certifikatom FSC™ so izdelani iz surovin iz dobro upravljanih gozdov in odgovornih virov. Sledljivost in celovitost oznake podpirajo strogi nadzorni ukrepi in z izbiro izdelkov s certifikatom FSC™ pomagate skrbeti za gozdove ter ljudi in prosto živeče živali, ki v njih živijo. Če želite več informacij, obiščite www.fsc.org.



Izdelki, označeni z MD, so razvrščeni kot medicinski pripomočki.



Oznaka CE zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in skladen z vsemi varnostnimi ukrepi. Oznaka CE pomeni Conformité Européenne (evropska skladnost) in jo najdemo predvsem na elektronski opremi, varnostni opremi, gradbenih izdelkih in medicinskih pripomočkih.



Oznaka UKCA zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in da upošteva vse varnostne ukrepe v skladu s standardi za izdelke in zakonodajo Združenega kraljestva.



Izdelek je popolnoma zračen, da je uporabniku udobno; tudi pri dolgotrajni uporabi. Pomaga ohranjati zdravje kože.



Vaše jamstvo, da so bili izdelki testirani na sestavine, ki lahko povzročijo draženje kože. Teste izvaja neodvisni zunanji laboratorij.



Obvladovanje neprijetnega vonja je glavni dejavnik pri zagotavljanju diskretnosti za uporabnika. Izdelki za inkontinenco ABENA so zasnovani in izdelani tako, da iz njih uhaja minimalna količina neprijetnega vonja.



Učinkovite pregrade proti iztekanju, tako vidne kot nevidne, in elastika brez lateksa omogočajo popolno prileganje, kar zmanjšuje tveganje za iztekanje.



Edinstvena tehnologija Top-Dry, ki omogoča hitro vpijanje in zagotavlja suho površino tudi po več uriniranjih.



Top-Dry in zaščita pred iztekanjem sta kombinacija 100-odstotne zračnosti, ki zagotavlja suho površino in zdravo kožo tudi po več uriniranjih ter ohranja naravno ravnovesje pH-ja.



Izdelek ne vsebuje lateksa.



Sistem kapelj označuje vpojnost. Več je kapelj, večja je vpojnost. Giblje se od 1 do 9 kapelj.

